
OBEC SVEDERNÍK 
Stavebný úrad 

Svederník č. 48, 013 32 Dlhé Pole 

Č.s. 2025/126/0450/DOL Žilina 23.06.2025 

ÚZEMNÉ ROZHODNUTIE 

Navrhovateľ: Obec Dlhé Pole so sídlom Dlhé Pole 249, 013 32 Dlhé Pole, IČO: 00 

321 231, starosta obce: Ing. Gajdošík Tibor 

podal dňa: 31.03.2025 

návrh na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby: 

„Rozšírenie verejného vodovodu PE D110“ 

SO 01 - Rozšírenie verejného vodovodu HDPE D5S0. 

Obec Svederník, ako príslušný stavebný úrad podľa $ 119 zákona č. 50/1976 Zb. o 
územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov 

(ďalej len "stavebný zákon") a $ 5 písm. a) bod 1 zákona č. 608/2003 Z.z o štátnej správe pre 
územné plánovanie, stavebný poriadok a bývanie a o zmene a doplnení zákona č. 50/1976 Zb. 
o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, 
preskúmal návrh podľa $ 32 - $ 40 stavebného zákona, a vzmysle $ 39 a $ 39%a ods. 1 

stavebného zákona vydáva toto 

ROZHODNUTIE O UMIESTNENÍ STAVBY, 

ktorým sa určuje stavebný pozemok, umiestňuje sa stavba na ňom, určujú sa podmienky na 
umiestnenie stavby, určujú sa požiadavky na obsah projektovej dokumentácie a čas platnosti 

rozhodnutia, pre stavbu: 

„Rozšírenie verejného vodovodu PE D110“ 

SO 01 - Rozšírenie verejného vodovodu HDPE DsS0. 

na pozemku parc. č. C KN líniová stavba v k. ú. Dlhé Pole. 

1. Pre umiestnenie stavby sa v zmysle $ 39a ods. 2 písm. a) stavebného zákona určujú 
tieto podmienky: 

a) Popis stavby: Napojenie rozšírenia bude na verejný vodovod potrubia materiálu 
HDPE d110 mm. Rozšírenie vodovodu bude pozostávať z jednej vetvy z HDPE d 50 v dížke 

cca 90 m. Z nej budú zhotovené aj odbočky pre parc. č. C KN 2343 a 2353. Celková dížka 

rozšíreného vodovodu bude 90,0 m. Trasa vodovodu V1 bude vedená v miestnej komunikácii 

parc. č. C KN 2730 (EKN 9516). Vodovodné potrubie bude z materiálu HDPE D 50 x mm, 
SDR 17 (PN 10). Navrhovaný vodovod bude tvoriť jedna vetva VI1, ktorá bude napojená na 

existujúci verejný vodovod HDPE dl110 mm navftavacou sedlovou elektrotvarovkou d110/50 

mm. Vodovodné potrubie bude uložené v okraji jestvujúcej prístupovej komunikácie v dížke 

cca 81,0 m. Vodovodné potrubie bude zhotovené z materiálu HDPE 100, D 50, SDR 17, PN 

10 - 90,0 m. Celá trasa vodovodu bude spádovaná podľa sklonu terénu. Sklon potrubia nesmie 
byť menší ako 0,3 %.
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b) Polohové umiestnenie stavby: Stavba bude umiestnená v zmysle situačného 
umiestnenia stavby, teda podľa overeného výkresu situácie stavby dokumentácie pre územné 
rozhodnutie, ktorú vypracovala Gizela Sitárová, zodpovedný Ing. Miloslav Remiš, 11/2024, a 

ktorá je nedeliteľnou súčasťou tohto územného rozhodnutia. 

c) požiadavky vyplývajúce zo stanovísk dotknutých orgánov: 

SPP-D a.s. Bratislava — Stanovisko k PD pre stavebné konanie zo dňa 12.06.2025 pod č. 

TD/NS/0601/2025/Gv, kde sa uvádza súhlas za dodržania nasledujúcich podmienok: 
Všeobecné podmienky: 

pred realizáciou zemných prác a/alebo pred začatím vykonávania iných činností, je 
stavebník povinný požiadať SPP-D, a.s. opresné vytýčenie existujúcich 

plynárenských zariadení prostredníctvom online formuláru zverejneného na webovom 

sídle SPP-D (www.spp-distribucia.sk), (časť E-služby) 
v záujme predchádzaniu poškodenia plynárenského zariadenia, ohrozenia jeho 

prevádzky a/alebo prevádzky distribučnej siete, SPP-D vykonáva bezplatne 
vytyčovanie plynárenských zariadení do vzdialeností 100 m, 

stavebník je povinný oznámiť začatie prác v ochrannom pásme plynárenských 
zariadení prostredníctvom online formuláru zverejneného na webovom sídle SPP-D 

www.spp-distribucia.sk (časť E-služby) najneskôr 3 pracovné dni pred zahájením 
plánovaných prác. V prípade neoznámenia začatia prác upozorňujeme, že SPP-D môže 
podať podnet na SŠlovenskú obchodnú inšpekciu (SOD), ktorá je oprávnená za 

porušenie povinnosti v ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenského 

zariadenia uložiť podľa ustanovení Zákona o energetike pokutu vo výške 300,-€ až 
150 000,-€, 
stavebník je povinný zabezpečiť prístupnosť plynárenských zariadení počas realizácie 

stavby z dôvodu potreby prevádzkovania plynárenských zariadení, najmä výkonu 
kontroly prevádzky, údržby a výkonu odborných prehliadok a odborných skúšok 
opráv, rekonštrukcie (obnovy) plynárenských zariadení, 
stavebník je povinný umožniť zástupcovi SPP-D na stavenisko a výkon kontroly 
realizácie činností v ochrannom pásme plynárenských zariadení, 
stavebník je povinný realizovať zemné práce vo vzdialenosti menšej ako 1,00 m na 
každú stranu od obrysu nízkotlakého (ďalej ako „NTL") plynovodu a stredotlakého 
(ďalej ako „STL“) plynovodu a vo vzdialenosti menšej ako 1,50 m od obrysu 

vysokotlakého (ďalej ako „VTL“") plynovodu, až po predchádzajúcom vytýčení týchto 

plynárenských zariadení, a to výhradne ručne, bez použitia strojových mechanizmov, 
so zvýšenou opatrnosťou, za dodržania STN 73 3050, a to pokiaľ sa jedná o výkopové, 

ako aj bezvýkopové technológie, 
pred realizáciou akýchkoľvek prác vo vzdialenosti menšej ako 1,00 m na každú stranu 

od obrysu NTL plynovodu a STL plynovodu a vo vzdialenosti menšej ako 1,50 m od 
obrysu VTL plynovodu, iným spôsobom ako ručne, je stavebník povinný v mieste 
križovania obnažiť plynárenské zariadenie ručne kopanou kontrolnou sondou pre 

overenie priestorového uloženia plynárenského zariadenia a taktiež overenie priebehu 

trasy vftacieho (resp. pretláčacieho) zariadenia, pričom technické parametre uvedenej 
sondy sú neoddeliteľnou prílohou tohto stanoviska, 
v prípade, ak zemné práce vo vzdialenosti menšej ako 1,00 m na každú stranu od 
obrysu NTL plynovodu a STL plynovodu a vo vzdialenosti menšej ako 1,50 m od 

obrysu VTL plynovodu, nie je možné realizovať výhradne ručne alebo bezvýkopovou 
metódou s ručne kopanými kontrolnými sondami, stavebník je povinný predložiť SPP- 
D realizačnú projektovú dokumentáciu a vopred požiadať o stanovenie podmienok na 

vykonávanie takýchto prác, 
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- ak vykonávanie zemných prác bezvýkopovou metódou bez ručne kopaných 
kontrolných sond vo vzdialenosti menšej ako 1,50 m od obrysu VTL plynovodu je 
zakázané. 

- ak pri zemných prácach bolo odkryté plynárenské zariadenie, je stavebník povinný 
kontaktovať pred zasypaním výkopu zástupcu SPP-D (p. Jozef Kvasnica, email: 
jozef.kvasnica(dDspp-distribucia.sk) na vykonanie kontroly stavu obnaženého 

plynárenského zariadenia, podsypu a obsypu plynovodu a uloženia výstražnej fólie, 

výsledok kontroly bude zaznamenaný do stavebného denníka, 

- prístup k akýmkoľvek technologickým zariadeniam SPP-D nie je povolený 

a manipulácia s nimi je prísne zakázaná, pokiaľ sa na tieto práce nevzťahuje vydané 

povolenie SPP-D, 

- stavebník je povinný zabezpečiť odkryté plynovody, káble, ostatné inžinierske siete 
musia byť počas celej doby ich odkrytia proti poškodeniu, 

- stavebník nesmie bez súhlasu SPP-D nad trasou plynovodu realizovať také terénne 

úpravy, ktoré by zmenili jeho doterajšie krytie a híbku uloženia, v prípade zmeny 

úrovne terénu požadujeme všetky zariadenia a poklopy plynárenských zariadení osadiť 

do novej úrovne terénu, 
- každé poškodenie zariadenia SPP-D, vrátane poškodenia izolácie potrubia, musí byť 

ihneď ohlásené SPP-D na tel. č. : 0850 111 727, nedodržanie tejto povinnosti môže 

viesť k vážnemu ohrozeniu života, zdravia a majetku verejnosti, 
- Upozorňujeme, že SPP-D môže pri všetkých prípadoch poškodenia plynárenských 

zariadení podať podnet na Slovenskú obchodnú inšpekciu (SOT), ktorá je oprávnená za 

porušenie povinnosti v ochrannom a/alebo bezpečnostnom pásme plynárenského 
zariadenia uložiť podľa ustanovení Zákona o energetike pokutu vo výške 300,€ až 150 
000,-€ a zároveň, že poškodením plynárenského zariadenia môže dôjsť aj k Spáchaniu 
trestného činu všeobecného ohrozenia podľa $ 284 a € 285, prípadne trestného činu 
poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podľa $ 

286, alebo $ 288 zákona č. 300/2005 Z.z. Trestný zákon, 
- stavebník je povinný pri realizácií stavby, dodržiavať ustanovenia Zákona 

o energetike, Stavebného zákona a iných všeobecne záväzných právnych predpisov 

ako aj podmienky v zápise z vytýčenia plynárenských zariadení a taktiež ustanovenia 
Technických pravidiel pre plyn (TPP) najmä TPP 702 01, 

- stavebník je povinný rešpektovať a zohľadniť existenciu plynárenských zariadení 

a/alebo ich ochranných a/alebo bezpečnostných pásiem, 

- stavebník je povinný pri súbehu a križovaní navrhovaných vedení s existujúcimi 

plynárenskými zariadeniami dodržať minimálne odstupové vzdialenosti v zmysle STN 

73 6005 a TPP 906 01, 
- V zmysle $ 79 Zákona o energetike stavebník nesmie bez súhlasu prevádzkovateľa 

distribučnej siete v ochrannom pásme plynárenských zariadení vykonávať činnosti ako 
ani umiestňovať stavby, kontrolné šachty, trvalé porasty a pod. 

- V zmysle $ 80 Zákona o energetike stavebník nesmie bez súhlasu prevádzkovateľa 

distribučnej siete v bezpečnostnom pásme plynárenských zariadení umiestňovať 

stavby, 

Osobitné podmienky: 
- Žiadne. 

d) požiadavky na ochranu prírody a krajiny a na zabezpečenie starostlivosti 

o ž,ivqtné prostredie: , 
OU Zilina, odbor starostlivosti o ZP, SVS — záväzné stanovisko k PD pre SP zo dňa 

25.03.2025 pod č. OU-ZA-OSZP3-2025/030774-002, kde predkladá nasledovné vyjadrenie:
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Na predmetnú vodnú stavbu: „Rozšírenie verejného vodovodu PE DI110“ ktorá má v 
zmysle $ 52 zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách charakter vodnej stavby, vydá tunajší 
úrad, ako špeciálny stavebný úrad stavebné povolenie podľa $ 26 zákona č. 364//2004 
Z. z. vodného zákona. 
Žiadosť o stavebné povolenie bude predložená na špeciálny stavebný úrad v zmysle 
ustanovení stavebného a vodného zákona. Súčasťou žiadosti budú aj doklady, ktorými 

stavebník preukáže vlastnícke práva k pozemkom, na ktorých má byť stavba 

realizovaná, príp. že má stavebník k pozemkom iné práva podľa $ 139 ods. 1 

stavebného zákona, ktoré ho oprávňujú zriadiť na nich požadovanú stavbu. 

Predložená projektová dokumentácia stavby musí byť odsúhlasená s vlastníkom/ 

prevádzkovateľom verejnej vodovodnej siete. 

Všetky podmienky a požiadavky vlastníka a prevádzkovateľa verejného vodovodu 
budú v plnom rozsahu rešpektované. 
Na stavbu „Rozšírenie verejného vodovodu PE D110“ vydá všeobecný stavebný úrad 

rozhodnutie o umiestnení stavby v zmysle ustanovení stavebného zákona, avšak už pri 

ÚR musí byť stavebníkom LEN PRÁVNICKA OSOBA, zapísaná v obchodnom 
registri, so sídlom na území SR. Právoplatné územné rozhodnutie bude predložené ako 
príloha k žiadosti o stavebné povolenie. 

V $ 19 ods. (4) zákona č. 442/2002 o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách 

a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach je 
uvedené: „V zastavanom území vymedzí okresný úrad v rozhodnutí na návrh 

stavebníka pásmo ochrany, ak to vyplýva z podmienok územného rozhodnutia, najviac 

však vo vzdialenosti podľa odseku 2. Pri vymedzení pásma ochrany okresný úrad 
prihliada na technické možnosti a priestorové možnosti v danom území a na technické 
požiadavky podľa technickej normy) alebo inej obdobnej technickej špecifikácie s 

porovnateľnými alebo prísnejšími požiadavkami.“ Z uvedeného vyplýva, že ak bude v 
územnom rozhodnutí vymedzené pásmo ochrany navrhovaného rozšírenia verejného 

vodovodu, stavebník predloží spolu so žiadosťou o stavebné povolenie aj žiadosť o 
vyhlásenie ochranného pásma navrhovaného rozšírenia verejného vodovodu v zmysle 
$ 19 zákona č. 442/2022 o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách. 
V zmysle zákona č. 442/2002 o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o 
zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach je 
potrebné dodržať nasledovné ustanovenia: 
-v zmysle $ 3 ods. 2: „Vlastníkom verejných vodovodov a verejných kanalizácií môže 

byť z dôvodu verejného záujmu len subjekt verejného práva. Ak výstavbu verejných 
vodovodov a verených kanalizácií zabezpečujú právnické osoby, ktoré nie sú 

subjektmi verejného práva, podmienkou pre vydanie územného rozhodnutia je zmluva 

o budúcej zmluve o prevode vlastníckeho práva k dotknutej stavbe medzi jej 
vlastníkom a subjektom verejného práva a podmienkou pre vydanie kolaudačného 
rozhodnutia je zmluva o prevode vlastníctva verejného vodovodu alebo verejnej 

kanalizácie medzi vlastníkom stavby a subjektom verejného práva. Na verejnom 

vodovode alebo verejnej kanalizácii nemôže vzniknúť vecné bremeno, záložné právo 
ani práva s podobným obsahom a účinkami v prospech iného ako subjektu verejného 
práva okrem záložného práva na zabezpečenie úverov bánk) pri financovaní 

investičných projektov prostredníctvom fondov Európskej únie, štátneho rozpočtu a 

ďalších verejných fondov, záložného práva na zabezpečenie pohľadávky 
poskytovateľa nenávratného finančného príspevku a záložného práva na zabezpečenie 
úverov bánk na financovanie zriaďovania a obnovy verejných vodovodov a verejných 
kanalizácií.“ 

-v zmysle $ 3 ods. 3: „Na účely odseku 2 subjektom verejného práva je obec, 

právnická osoba zriadená podľa osobitného predpisu, na ktorej podnikaní sa
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majetkovou účasťou podieľajú len obce alebo združenia obcí, združenie právnických 

osôb uvedených v písmenách a) a b).“ 
Do PD v stupni pre SP je potrebné uviesť, kto bude vlastníkom a prevádzkovateľom 
rozšírenia verejného vodovodu. 
Stavebník predloží k žiadosti o stavebné povolenie záväzné stanovisko príslušného 

stavebného úradu v zmysle $ 140b a $ 120 stavebného zákona. 

Podľa zákona č. 442/2002 o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách v 

zmysle $ 3 ods. 4 písm. e): „Za verejný vodovod ani jeho súčasť na nepovažujú 

vodovodné prípojky“. 
Pri výstavbe a prevádzke spevnených plôch dodržiavať ustanovenia $ 39 vodného 

zákona pri zaobchádzaní so škodlivými látkami a obzvlášť škodlivými látkami. Je 

nutné navrhnúť a urobiť také opatrenia, aby pri zaobchádzaní s nimi nevnikli do 
podzemných vôd alebo povrchových vôd, alebo neohrozili ich kvalitu. 

Dbať na Vyhlášku Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 200/2018 

Z. z. $ 3, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní so znečisťujúcimi látkami, 
o náležitostiach havarijného plánu a o po tup pri riešení mimoriadneho zhoršenia vôd. 
V prípade zemných prác vykonávaných v blízkosti vedení vodovodného alebo 
kanalizačného potrubia, resp. iných sietí, alebo ich križovanie odsúhlasiť sich 

správcami. 
OÚ Žilina, odbor starostlivosti o ŽP, šsOPaK - Vyjadrenie pre účely územného konania zo 
dňa 05.02.2025 pod č. OU-ZA-OSZP3-2025/021387-002, kde OU ZŽilina nemá námietky 

k vydaniu územného rozhodnutia, za predpokladu rešpektovania nasledovných podmienok: 

Prípadný výrub drevín a krovín bude riešený v zmysle $ 47 a $ 48 zákona (t. j. na 
dreviny a kroviny, ktoré v danom území rastú a ktorých výrub podlieha súhlasu 
orgánu ochrany prírody, bude vydané právoplatné rozhodnutie o súhlase na výrub 

drevín a krovín v samostatnom konaní). 
Samotný výrub drevín a krovín bude realizovaný až po vydaní právoplatného 
rozhodnutia, v čase mimo hniezdneho obdobia vtákov, t.j. v termíne od 1. októbra do 

28. februára v roku. 
Pri porušení pôdneho krytu stavebnou činnosťou ako aj sprievodnými aktivitami 

investor zabezpečí, aby nedochádzalo k nadmernému rozširovaniu nepôvodných 
nitrofilných a ruderálnych druhov rastlín. 

Stavebník zabezpečí, aby pri realizácii prác v blízkosti vodného toku pomocou 

stavebných strojov, nedošlo k úniku ropných látok a hydraulických olejov do vodného 

recipientu. 
Pri výkopových prácach bude zabezpečené, aby sa výkopové ryhy nestali pascami pre 

živočíchy a to ich včasným zasypaním, v prípade uviaznutia živočícha, bude tento z 

výkopu šetrne odobratý a vypustený do prírody, v prípade potreby investor zabezpečí 

odbornú asistenciu s NP Malá Fatra (tel. č. 041/5692311 ). 
OÚ Žilina, odbor starostlivosti o ŽP, $sOH - Vyjadrenie k PD pre stavebné konanie zo dňa 

17.02.2025 pod č. OU-ZA-OSZP3-2025/021439-002, kde súhlasí s vydaním stavebného 

povolenia za týchto podmienok: 
odpady vyprodukované počas stavby investor (alebo dodávateľ stavby) odovzdá 
oprávnenému subjektu alebo zabezpečí ich zhodnotenie alebo zneškodnenie vo 

vhodnom zariadení alebo na povolenej skládke: 
stavebník (investor) je povinný zmluvne zabezpečiť u dodávateľa stavby doklady 
o množstve a druhu vzniknutých odpadov a o spôsobe ďalšieho nakladania s nimi,: 

výkopovú zeminu prednostne využiť na spätné zásypy alebo ďalšie terénne úpravy 

v rámci uvedenej stavby: 

dodávateľom (zhotoviteľom) stavby v prípade jeho prevzatia zodpovednosti za 

nakladanie s odpadmi môže byť len taký oprávnený subjekt, ktorý má v predmete
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podnikania činnosť „Podnikanie v oblasti nakladania s nie nebezpečným odpadom" 
alebo „Podnikanie v oblasti nakladania s nebezpečným odpadom“ a potvrdenú 
registráciu v súlade s $ 98 zákona o odpadoch, 

- doklady o zákonnom nakladaní s vyprodukovanými odpadmi počas realizácie 
stavby (zabezpečenie zhodnotenia alebo zneškodnenia odpadov v povolených 
zariadeniach) preukáže stavebník (investor) stavebnému úradu v kolaudačnom konaní. 

2 Rozsah projektovej dokumentácie k návrhu na vydanie stavebného povolenia: 

Stavebník ku žiadosti o stavebné povolenie priloží podklady v zmysle $ 8 ods. 1 a2 vyhlášky 

č.453/2000 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia stavebného zákona a projektovú 

dokumentáciu stavby podľa $ 9 vyhlášky č.453/2000 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré 

ustanovenia stavebného zákona — stavebné povolenie vydá OÚ Žilina, odbor starostlivosti 
o ŽP na úseku štátnej vodnej správy. 

3. Námietky účastníkov konania v zmysle $ 36 ods. 2 stavebného zákona: Námietky 

účastníkov konania neboli vznesené. 

4. Toto rozhodnutie podľa $ 40 ods. 1 stavebného zákona platí tri roky odo dňa 

nadobudnutia právoplatnosti. Nestratí však platnosť, pokiaľ v tejto lehote bude podaná 

žiadosť o stavebné povolenie alebo o povolenie na terénne úpravy, práce a zariadenia podľa 
stavebného zákona ($ 71 ods. 1), alebo ak sa začalo s využitím územia na určený účel. 
Podľa $ 40 ods. 4 stavebného zákona je územné rozhodnutie záväzné aj pre právnych 

nástupcov jeho navrhovateľa a ostatných účastníkov územného konania. 

Platnosť územného rozhodnutia môže stavebný úrad predížiť pred uplynutím tejto lehoty, na 
základe žiadosti navrhovateľa. 

Odôvodnenie 

Navrhovateľ predložil dňa 31.03.2025 stavebnému úradu návrh na vydanie územného 
rozhodnutia na umiestnenie stavby „Rozšírenie verejného vodovodu PE DI110“ SO 01 - 

Rozšírenie verejného vodovodu HDPE DS50 na pozemku parc. č. C KN líniová stavba v k. ú. 
Dlhé Pole. Dňom podania návrhu bolo začaté územné konanie. 

Stavebný úrad dňa 30.04.2025 pod č.s. 2025/126/0211/DOL v zmysle $ 36 ods.d 

oznámil začatie územného konania účastníkom konania verejnou vyhláškou, pretože 
predmetom umiestnenia je líniová stavba a vzmysle $ 36 ods. 2 stavebného zákona oznámil 
začatie územného konania dotknutým orgánom pričom upustil od ústneho pojednávania. 

Stavebný úrad účastníkov územného konania upozornil, v zmysle $ 36 ods. 1 

stavebného zákona, že svoje námietky si môžu uplatniť najneskôr 7 pracovných dní odo dňa 

doručenia oznámenia o začatí územného konania, inak sa na neskoršie podané námietky 

neprihliadne. 
Zároveň stavebný úrad podľa $ 36 ods. 3 stavebného zákona upovedomil dotknuté 

orgány, že môžu oznámiť svoje stanovisko v rovnakej lehote, v ktorej si mohli uplatniť svoje 
námietky účastníci konania. | 

Námietky účastníkov konania v zmysle $ 36 ods. 2 stavebného zákona: neboli 

vznesené. 
Stavebný úrad posúdil návrh na umiestnenie stavby podľa $ 37 stavebného zákona a 

zistil, že jej umiestnenie zodpovedá hľadiskám starostlivosti o životné prostredie, resp. že 
týmto hľadiskám neodporuje, ani životné prostredie neohrozuje. Návrh vyhovuje všeobecným 

technickým požiadavkám na výstavbu a všeobecne technickým požiadavkám na stavby 

užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu. 

Pre územie, v ktorom sa nachádzajú pozemky dotknuté umiestňovanou stavbou, je 

spracovaný a schválený územný plán obce Dlhé Pole. Umiestnenie stavby je v súlade s jeho 

záväznou i smernou časťou.
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K návrhu boli priložené vyjadrenia zainteresovaných dotknutých orgánov, uvedené 
a zahrnuté do podmienok tohto rozhodnutia. 

Poučenie 

Podľa $ 54 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní proti tomuto rozhodnutiu možno 

podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa oznámenia tohto rozhodnutia. Odvolanie sa podáva 
na Obec Svederník. 

Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo 
právoplatnosť, je možné preskúmať súdom podľa príslušných ustanovení Správneho súdneho 
poriadku. 

gr. Lisickýy RKoman 

starosta obce 

Tento dokument sa doručuje verejnou vyhláškou v zmysle $ 42 ods. 2 Zákona č. 

5S0/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení 

neskorších predpisov a vyvesí sa na dobu 15 dní na úradnej tabuli a internetovej stránke 
Obec Dlhé Pole. Posledný deň tejto lehoty je dňom doručenia. 

Dátum vyvesenia: Dátum zvesenia: 

Pečiatka a podpis: Pečiatka a podpis: 

Doručí sa: 

1.  Účastníkom konania sa doručuje verejnou vyhláškou podľa $ 36 ods. 4 stavebného 
zákona. 

Na vedomie: 

2.  Obec Svederník, Svederník č. 48, 013 32 Dlhé Pole 
3.  Obec Dlhé Pole, Dlhé Pole 249, 013 32 Dlhé Pole 
4.  OÚ Žilina, odbor starostlivosti o ŽP, ŠsOPaK, Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 

Zilina 
OÚ Žilina, odbor starostlivosti o ŽP, ŠsOH, Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina 
OÚ Žilina, odbor starostlivosti o ŽP, šVs, Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina 

SPP-D a.s., Plátennícka 19013/2, 825 19 Bratislava 
Spls E



S ň FE 

E 
Ldry 
S 

NAPOJIŤ NA EXISTUJ. VODOVOD 

Z RÚR HDPE D 110 ŠLS A 

íAN 

ll \ 

, S 

! Ň i 

š ON 
/ z 

NAVRHOVANÉ POTRUBIE VV \\ 
Ž 

/ Z RÚR HDPE D 50 - cca 900 m \ 
/ 

< , 

L . x p.ô.2759 
a m By mes m me E > 

5 £.2355 K \\ 

p? 

9 £.2354 š 

pô 2393 

BEŽ2ISÍ 

pč2352 

BE2350/3 

š p.č.2347 

ačo3i49 

TOE LEGENDA: 

áto súč ŽÍ"'“C*Q je neoddaliteľnou 
Osťov rozhodnu? ia o umxestnení | NNN 

stavby zo dňa < q)__ o- O KÁ 
" .\ l,v ' | je '_. ň\;míoä. ť > 

pod č. SA ,..Š_%*%:S \ L 

PTPZ 

p.č.2380/2 

o.č.2342 

p.č.2341 

k 

r 

A 
č.2346 
a “M UKONČ 

ÁO 

VEREvJ JEŠTVUJÚCI 

NAVRHOVANÝ VODOV 

BODY NAPOJENIA A 

VODOVOD.PRÍPOJKA



p2381 --'5.*\'\'-'\'—33 Ov 5 : 

p.č.2754 . oen | 
p.é.23a40 AE A 

338 

p.č.2339 

PRED VÝKOPOVÝMI PRÁCAMI JE 

VŠETKY PODZEMNÉ INŽINIERSKE 

Zodpovadný projektant: Gizeta SITÁROVÁ 

DOVOD D 110 HDPE % - 
Vyoracovať: Gizela SITARÓOVA 

PE D 50 - rozšírenie > - 
Investor: OBEC DLHÉ POLÉ DÁTUM : 11/2024 

RE Názov stavby: ROZŠÍRENIE OBECNÉHO VODOVODU PE D 110 PROFESIA : VP 
JNČENIA STUPEŇ : DSP ME 

. FORMÁT : Z4 A 
Miesto stavby: DLHÉ POLE, parr. č. i 

oť oss - - MIERKA : : 
VÚ PRÍPOJKYU Časť : VEREJNÝ VODOVOD HDPE D 50 + VP 1:500 

s odd ZAENE | 

Dbsah : Á Ľírsln i a 

D 2 SITUÁCIA výkresu [ | 


